3aseayrommit MBJIOY
«Jlerckuit Ca?,l/f};@ 48 «CoBymika»
£/ ropoaa CMoseHCKa

C ¥ M.B. Hemuena
Tpukas Ne 263-OJ1 ot 30.08.2024 .

Pacuer nJiaTHO# TONMOJIHUTEIBbHON YCIYIH:
KPYyxok «Becésiasi Mo3auka»

Mecro npoBeaeHus:
KaOMHET y4uTes-l1oromnena
Bpemst npoBeneHus:
Cpena:15.45-16.05

». & JOH s
BIR S

HEOBXO/IHUMBIE TAHHBIE

PACHYETBI 110 CTATBE

|. KommyHanbHble yeiayru Ha 1 pedenka B mecsin: 26,63 pyo.

CroumocTs 3aanus: 4304819,06

OrmaTa KOMMYHQJIBHBIX YCIIYT B TOJ:
1358605,00 py0.

ITnomane 3ganus: 1399,2 m?

ITnomane xkabMHETA AaHTIIMHCKOTO A3bIKA:
11,8 m?

KonuuectBo MecsieB B roay: 8
KonnuecTBo aeTel, monydaronmx miaTHyO
oOpa3oBaTenbHyI0 ycayry: 14 nereit

1) Croumocts 1 M? B rox:
(4304819,06+1358605,00):1399,2=4047,62 (py0.)
2) Croumoctb 1 M? B MecH1L:

4047,62:8=506,00 (py6.)

3) Croumocts 1 M? B JIeHB:

506:8=63,25 (py0.)

4) Croumoctsb 1 M? B yac:

63,25:8=7,90 (py6.)

5) Apennia, KOMMYHalbHbIE YCIyrd KaOMHeTa B 4ac:
7,90 x 11,8 =93,22 (py6.)

6) ApeHna, KOMMyHaJIbHbIE YCIYTH Ha 14 nereit u3
pacueta 4 rpynmnoBbIX 3aHITHIHA:

93,22x 4=372,88(py0.)

7) Apenna, KOMMyHaJIbHbIE YCIYTH Ha 1 pebeHka:
372,88:14=26,63 (py0.)

Il. 3apaboTHas niaTa Ha

1 pebenka B mecsu: 1140, 76 py0.

[Tenaror-yuurens (1 craBka): 10661,00 (py6.)
Yo6opmuk cnyxeoHsix nomerienuii (0,1 cr.):
1624,20 pyo®.

KonunuecTBo neteid, monydaronux miaTHyko
oOpasoBarenbHyIo ycuyry: 14 nereit

1.10661,00 + 1624,20=15127,20 (py6.)
2.Hanor (ECH) — 30 %:

15127,20:100x30 = 3685,56 (py©.)

3. 3apaboTHas niara Ha 1 pebeHka B MecsIl:
15127,20+3685,56=15970,76 (py6.)
15970,76:14=1140,76(py6.)

I11. TIpoune pacxoanl Ha 1 pebenka B mecsi: 7,14 pyo0.

Kannenspckue ToBapsl, mocoous,
obopynoBanue, oociyxuanue [TK: 100,00

pyo.

[Tpoune pacxonsl Ha 1 pebeHka B MeCsIIL:
100,00:14= 7,14 (py0©.)

IV. Pentabeannocts (10%): 117,45 py6.

Apenna, KOMMyHalbHBIE YCIyrd Ha 1 pebeHka
B MecsIl: 26,63 pyo.

3/ mnata Ha 1 pebenka B mecsir: 1140,76 py6.
[Tpoure pacxomabl Ha 1 peOeHKA B MECHII:

7,14 py0.

1) 3atpaTsl Ha 1 peOeHKa B MecsII:
26,63+1140,76+14,29= 1174,53 (py6.)
2) PerrabenbHocTh: (10%):

1174,53:10 = 117,45 (py6.)

V. 3apa6orHas niara aucnerdepa OY: 129,20 py6.

3arpartsl Ha 1 pebenka B mecsi: 1174,53 (py0.)
PenrabensHocTs: 117,45 (py0.)

3apaboTHas miara aqucrerdepa OY (10% ot obmux
3arpar): (1174,53+117,45):10=129,20 (py0.)

VI. Croumocthb

1 3ansrus: 355,30 pyo.

3arparsl Ha 1 pebenka B mecs: 1174,53 py6.
PentabensuocTs: 117,45 pyo.
3apaboTHast T1aTa aIMHHUCTPALINH:

129,20 py0.
Kon-Bo 3ansartuii B mecsi ¢ 1 pebeHKOM:

4 (1 pa3 B Henem0)

1)O06ume 3arparsl Ha 1 pebeHKa B MECSIIL:
1174,53+117,45+129,20=1421,18(py0.)
2) CTOMMOCTh OJTHOTO 3aHSITHS:
1421,18:4 = 355,30 (py6.)




